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Engelhardt, Emil: Auf deutschem Vorposten. Aus den 

Kampfjahren eines Auslandpfarrers. Hamburg, Verlag F. W. 

Vogel, 1918. 128 S. Orig.-Broschur. Alte Schrift. Seiten 

papierbedingt nachgedunkelt (Kriegsdruck in der Zeit des 

Papiermangels). Rücken oben etwas bestoßen, sonst gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0001231A Preis 20,00 EUR  

Emil Adolf Engelhardt (* 10. April 1887 in Neudorf, heute 

Ansbach; † 9. November 1961 in Dötlingen) war ein deutscher 

Pfarrer, Philosoph und Schriftsteller. Er schildert hier seine 

Erlebnisse als Auslanddeutscher.  

 

Stichworte: Auslandsdeutsche Kolonien Mission Missionar 

Erinnerungen Feldgeistlicher 

 

Zum Thema evangelische Missionsarbeit in Afrika und Indien 

sehen Sie bitte meinen Katalog: 

https://www.elke-

rehder.de/Antiquariat/Katalog/Missionsarbeit.pdf 

 

 

Gerstfeldt, Olga von / Steinmann, Ernst: Pilgerfahrten in 

Italien. Leipzig, Verlag Klinkhardt & Biermann, 1910. 

Erstausgabe. VIII, 390 S., 11 Abbildungen auf Tafeln, 1 Porträt 

von Olga Steinmann von Gerstfeldt als Frontispiz, 1 Bl. 

Verlagsanzeigen. Goldgeprägter illustrierter Orig.-Leinenband. 

Normale Schrift (keine Fraktur-Schrift). Einbandkanten leicht 

berieben. Private Widmung von 1911 auf dem leeren 

Vorsatzblatt, sonst sauberes, sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. A004456 Preis 12,00 EUR  

Ernst Steinmann (1866-1934 in Basel) war ein deutscher 

Kunsthistoriker, der auf die italienische Renaissance und vor 

allem Michelangelo spezialisiert war. Er war 

Gründungsdirektor der römischen Bibliotheca Hertziana 

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm
https://www.elke-rehder.de/Antiquariat/Katalog/Missionsarbeit.pdf
https://www.elke-rehder.de/Antiquariat/Katalog/Missionsarbeit.pdf


 

Jud, Leo / Farner, Oskar (Bearb.): Katechismen. Bearbeitet 

und Einführung von Prof. D. Dr. Oskar Farner. Vorwort von 

Robert Ritter-Zweifel. Aus der Reihe Veröffentlichungen der 

Rosa Ritter Zweifel Stiftung, Religiöse Reihe. Zürich, Max 

Niehans Verlag, 1955. 376 S. Orig.-Leinenband mit 

Goldprägung und Orig.-Schutzumschlag. Name auf leerem 

Vorsatzblatt, sonst sauberes, sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0018854A Preis 11,00 EUR  

 

Leo Jud, auch Leo Judä oder Leo Keller (* 1482 in Gemar im 

Oberelsass; † 19. Juni 1542 in Zürich), war ein Schweizer 

Reformator elsässischer Herkunft.  

 

Stw.: Katechismus 1535 bis 1541 evangelisches Hausbuch 

Gebete Gebet Jesus Christus 

 

Jud, Leo / Farner, Oskar (Bearb.): Vom Leiden, Sterben und 

Auferstehen des Herrn. Bearbeitet und Einführung von Oskar 

Farner. Aus der Reihe Veröffentlichungen der Rosa Ritter 

Zweifel Stiftung, Religiöse Reihe. Zürich, Max Niehans 

Verlag, 1955. 359 S. Orig.-Leinenband mit Goldprägung und 

Orig.-Schutzumschlag. Schutzumschlagrücken etwas 

nachgedunkelt. Name auf leerem Vorsatzblatt, sonst sehr gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0018853A 11,00 EUR  

Leo Jud, auch Leo Judä oder Leo Keller (* 1482 in Gemar im 

Oberelsass; † 19. Juni 1542 in Zürich), war ein Schweizer 

Reformator elsässischer Herkunft.  

 

Luckey, H.: Gottfried Wilhelm Lehmann und die Entstehung 

einer deutschen Freikirche. Kassel, Verlag J. G. Oncken 

Nachf., (1939). 205 S. mit Abbildungen, Literaturverzeichnis, 

Quellenangaben, Namen- und Sachregister. Orig.-Leinenband 

ohne Schutzumschlag. Alte Schrift. Name auf Vorsatzblatt, 

sonst sauberes, sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0008848A Preis 22,00 EUR 

Gottfried Wilhelm Lehmann (* 23. Oktober 1799 in 

Hamburg; † 21. Februar 1882 in Berlin) gehört neben Johann 

Gerhard Oncken und Julius Köbner zu den Gründungsvätern 

der deutschen Baptisten. 

Hans Luckey (* 25. März 1900 in Elberfeld; † 20. Februar 

1976 in Hamburg) war ein baptistischer Theologe und wirkte 

als Pastor, Rektor des Theologischen Seminars und 

freikirchlicher Historiker. 



 

Momme Nissen, Pater Benedikt / Gayen, Antonio (Hrsg.): 

Meine Seele im Reiche Gottes. Bekenntnisbuch 2. Teil von 

Pater Benedikt Momme Nissen OP, als Manuskript gedruckt. 

Hamburg, Selbstverlag Antonio Gayen, 1975. 211 S. mit 8 

Abbildungen, kurze Rückschau anlässlich des 100. 

Geburtstages von Pater Benedikt Momme Nissen OP. Orig.-

Broschur. Rücken leicht aufgehellt, sonst sauberes, sehr gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0013070A Preis 35,00 EUR 

Mit Widmung des Herausgebers Antonio Gayen auf dem 

Titelblatt.  

 

Benedikt Momme Nissen (* 26. April 1870 in Deezbüll; † 23. 

Juni 1943 in Ilanz, Graubünden) war ein deutscher Maler und 

Schriftsteller. 

 

Röpcke, Andreas / Schmidt-Eppendorf, Peter / Seegrün, 

Wolfgang: Beiträge und Mitteilungen 3. Pro Memoria 

Remberti / Priester-Emigranten in Hamburg und Schleswig-

Holstein in der Zeit der Französischen Revolution / Heinrich 

von Zütphen - seine Ideen, sein Feuertod und Dithmarschens 

Weg einer Gemeindereform. Verein für katholische 

Kirchengeschichte in Hamburg und Schleswig-Holstein e. V. 

Husum, Matthiesen, 1990. ISBN 3786851034. 128 S. mit 

Abbildungen. Orig.-Broschur. Sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0028780A Preis 10,00 EUR  

 

Schneider, Joh. Aloys. (Johann Aloysius): Gebet- und 

Erbauungsbuch für katholische Christen. Leipzig, Magazin für 

Industrie und Literatur, (1824). Fünfte 5. Auflage. XIV, 332 S., 

1 Kupfertafel und eine Titel-Vignette (in dieser Auflage so 

vollständig). Ganzlederband der Zeit mit Rückenvergoldung 

und allseitigem Goldschnitt. Alte Schrift (Fraktur-Schrift). 

Seiten im Randbereich wasserrandig und fleckig. Im 

Inhaltsverzeichnis 1 Seite mit Tintenstift, sonst ordentliches 

Exemplar dieser frühen Ausgabe von 1824.  

ARTIKEL-Nr. R0016348A Preis 25,00 EUR  

Dr. Johann Aloysius Schneider (1752-1818 in Dresden) war 

Beichtvater des Königs von Sachsen. 

 



 

 

Stadler, (Georg) / ( Rottermund, J. U. ): Die heilige Messe in 

ihren Ceremonien, III. Ausgabe. Regensburg, Verlag I. 

Reitmayr, 1832. 3. Ausgabe. 1 Titelkupfer, VIII und 327 S. 

Orig.-Pappband der Zeit mit Rotschnitt. Alte Schrift. Einband 

stärker berieben. Wenige Seiten mit Druckfehlerberichtigungen 

von alter Hand. Innendeckel mit Marginalien von alter Hand, 

sonst sehr sauberes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0004790A Preis 15,00 EUR  

 

 

 


